

温家宝总理批示： 太湖水污染给我们敲响警钟

国务院在无锡开会，太湖流域将实行更严格的环保标准

新华社北京6月11日电 国务院太湖水污染防治座谈会11日在江苏无锡召开。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝作出重要批示：太湖水污染治理工作开展多年，但未能从根本上解决问题。太湖水污染事件给我们敲响了警钟，必须引起高度重视。要认真调查分析水污染的原因，在已有工作的基础上，加大综合治理的力度，研究提出具体的治理方案和措施。

中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎出席太湖水污染防治座谈会并讲话。他指出，太湖水环境关系太湖流域和长江三角洲地区经济社会发展全局，关系人民群众切身利益。太湖流域水污染防治是国家环保工作的重点，对全国环境保护具有重要的示范作用。多年来，经过各方面的

共同努力，太湖治污工作取得了一定成效。但太湖严重污染的状况还没有从根本上改变，特别是富营养化问题十分突出。要充分认识到治理太湖污染的重要性和紧迫性，充分认识防治治污工作的艰巨性和复杂性，痛下决心，加大力度，打一场太湖治污的攻坚战。

曾培炎指出，当前的首要任务是巩固成果、完善措施，防止蓝藻再次大面积暴发，确保水源污染不再发生，保障城乡居民饮用水安全。一是继续开展打捞太湖蓝藻作业，分片包干，长期坚持，减少湖体污染负荷。二是加强对水源地的环境监测预警，健全应急处置预案和管理制度，密切关注水源地水质变化。三是做好供水安全保障工作，严格饮用水水源保护区划分和管理，完善自来水深度处理措

施。四是进一步做好调水引流工作，引清释污，增强水体自净能力。五是切实整治重点污染源，分步取消太湖围网养殖，大力整治周边严重污染企业，尽快减少入湖污染。

曾培炎强调，太湖流域人口密集、经济发达，必须实行更高水平、更加严格的环境保护标准，下更大的决心，用更硬的措施，强化环境治理，经过坚持不懈的努力，基本解决污染问题，走在全国和东部地区的前列。

江苏省委书记李源潮、省长梁保华及浙江省、上海市负责同志，国务院有关部门负责同志汪光焘、张平等，中国环境科学研究院、清华大学等科研院所专家，太湖流域有关地市负责人，参加了水污染防治座谈会。会前，与会代表实地考察了太湖水质情况和应对蓝藻暴发与水源污染有关工作。

污染防治标准将统一升级

新华社无锡6月11日电(记者 郭奔胜 顾瑞珍)针对太湖水质恶化的最新情况，国家相关部门将出台太湖流域水污染防治新标准。这个区域性标准高于现有的国家标准，接近发达国家的标准。

这项有望在今年年底出台的“新标准”，将提高二氧化硫和COD(化学需氧量)的排放门槛，同时制定氮、磷的排放标准，另外对农业面源污染、生活污水等治理也将纳入新标准考核，形成一个完善的水污染排放标准体系。

年底不达标一律停产整顿

新华社无锡6月11日电(记者 郭奔胜 顾瑞珍)记者从11日在无锡召开的太湖流域水污染防治座谈会上获悉，太湖流域水污染防治中的污水厂建设、企业达标排放等关键性项目排定时间表。凡是不能按时达标的企业将被淘汰出局。

都必须建设符合标准的污水处理厂；在今年年底之前，凡是不能达标排放的化工企业一律实行停产整顿，整顿不见效的，一律不得恢复生产；在2008年6月底前，达不到新排放标准的企业将一律坚决关闭。据了解，太湖流域有近2万个化工企业，工业污染也是导致太湖水质恶化的一个重要诱因。

主要规定有，2008年6月底前，太湖流域所有城镇

快报万元重奖听谏言

期待您的每一句话

快报万元重奖听谏言活动开展以来，社会反响热烈，出现许多有价值的建议、谏言，特摘录如下。

网友建华：

“生活南京”中的博客办得相当成功，常常有非常精彩的博文，希望《现代快报》能经常刊发一些高质量的博文而不是仅仅局限于“南京纪事”。

常熟市江苏豪威服饰公司 阎友新：

希望快报加强稿件质量，突出写作技巧。总体而言，各版面的稿件质量仍存在提高的空间，许多新闻稿件平铺直叙，缺乏新颖感和幽默感，写作技巧的运用也略显单薄。

网友青色菩提：

快报应加大读者的参与量，提高读者的热情。不但副刊和评论可以鼓励参与，新闻也同样鼓励读者的参与，就像韩国著名的网络报纸《MY NEWS》那样，动员起了全体读者的参与热情，增加了报纸的亲和力和知名度，更重要的是读者的成就感……以此形成全民办报的良好氛围。

读者王修龙：

能否增加节假日的版面呢？平时要上班，可报纸总是厚厚的，上班忙于工作，下班后忙于家务、孩子什么的，根本就没有太多时间细读报纸，而到了节假日，有整天的时间，报纸却只有薄薄的几张，看起来很不过瘾。所以建议快报能增加节假日的版面，以谗读者。

常州威机厂工房南66-乙-402室曹建明：

建议设立一个“数据在线”专栏，对一些重要的有价值的数字，如关系国计民生的重要数据等，通过图表等形式在报纸上刊登出来，让读者能够一目了然，并在日常生活和工作中加以运用，以充分发挥报纸的资料性作用。

“快报万元重奖听谏言”联系方式：

1. 信箱：南京市新街口正洪街18号现代快报社 邮编：210005

2. 登录 www.lifenanjing.com.cn 发帖即可

截止日期：6月22日



江南采珠忙

时下，“中国珍珠之乡”苏州市相城区渭塘镇迎来珍珠收获的季节，该地珍珠以其“大、圆、光、美”闻名全国，走俏海内外。

快报记者 王彪 摄影

“天价古瓷”是真是假？ 南京鉴定专家说“假”惹来官司

2005年3月份，在江苏镇江，一批古瓷的现身，引起了中国收藏界的震惊，有人说收藏家手中的100件古瓷价值过亿，件件都是真的。可也有专家说是假的。这惹恼了收藏者本人，他把说“古瓷是假”的南京鉴定专家连同《石狮日报》一起告上了法庭。今天，“天价古瓷”案将在镇江市润州区法院开庭。

藏家捐赠藏品没成功

2005年3月的一天，瓷器收藏者向家林拿着家传的古代瓷器来到镇江市博物馆，准备无偿捐赠，共有四件东西：第一件是北宋白釉印花葵口碗，第二件是紫定盖罐，第三件是尚药局(有尚药局款的盖子上面是龙纹的药罐)，第四件是个小盂，里面印的是莲花、莲花瓣。据向家林说，他的这四件

瓷器不仅是著名的宋代五大名窑之一定窑所产，而且是难得一见的贡瓷精品。

但这个捐赠失败了。原来镇江博物馆按照惯例对所赠瓷器进行了一次正式的鉴定，鉴定的结果是：瓷器是新仿的，非宋代定窑。秘藏多年的稀世珍宝转眼间变成一文不值的新仿品，这个鉴定结果令向家林无论如何也不能接受，于是他终止了捐赠。但事情却没有结束。

鉴定者说“假”成被告

向家林又把瓷器拿到南京来，请了江苏省古陶瓷学会的专家鉴定。鉴定结束，2005年10月，这位专家在《收藏快报》上发表学术性文章《南京上演“天价古瓷”闹剧》，认为“天价古瓷”是一场骗局，一出闹剧。这惹恼了收藏者向家林，他

以名誉权被侵犯，把文章作者、江苏古陶瓷研究会副会长王德安告上了法庭。

“假东西总要有谁来打的，谁要打官司就奉陪到底”，江苏古陶瓷研究会副会长王德安先生表达了自己的观点。

收藏者认为名誉受了侵犯

昨日，记者联系到了镇江收藏家协会副会长向家林。向家林表示，在2005年8月10日的福建《收藏快报》(主管单位为《石狮日报》)上，发表了江苏古陶瓷研究会副会长王德安的文章《南京上演“天价古瓷”闹剧》，说这批定瓷是新仿品。“这对我的名誉造成了极大的损害。”今年初，向家林一纸诉状将王德安以及《石狮日报》告上了法院。

快报记者 胡玉梅

热烈祝贺育才驾校迁至 草场门大街111号院内

育才驾校由原漓江路42号迁至距原址80米处的草场门大街111号(江苏省食品总公司院内)。欢迎社会各界有识之士来我校学驾驶!

报名电话：025-83717071、86299675 夏小姐、彭小姐 黄浦路四号报名点：025-51795256 李小姐

refine 瑞风
开创精实商务新时代

瑞风展示中心：中山北路607号 销售热线：025-58833567 江宁分店：025-52152980
河西分店：025-81991282 江浦分店：025-58816805 24小时售后专线：025-86210707

瑞风·祥和 24小时客服热线：4008-889933

<p>全球风尚——新经典优雅经典风格</p> <ul style="list-style-type: none"> • 独特精致的内饰风格 • 极具视觉冲击力的豪华内饰 • 青春活力的时尚外观 	<p>尊贵享受——360度人性化关怀设计</p> <ul style="list-style-type: none"> • 超豪华智能中控台 • 超宽真皮六座豪华座椅 • 智能空调系统 	<p>安全防护——移动的安全堡垒</p> <ul style="list-style-type: none"> • 独有全时式安全气囊 • 防撞安全气囊+安全气囊 • 防撞安全气囊+安全气囊 • 防撞安全气囊+安全气囊
<p>轻松驾驶——自由舒适的驾驶空间</p> <ul style="list-style-type: none"> • 180°可调座椅 • 360°可调方向盘 • 360°可调后视镜 	<p>游刃有余——独一无二的完美操控</p> <ul style="list-style-type: none"> • 意大利JAC最新研发的4档自动挡 • 进口HPC高性能变速箱 • 进口ECU+电控燃油喷射 • 原装进口化油器 	<p>江淮瑞风 商务车 豪华商务车</p>

苏物独家推出购车贷款“0”首付!
公证费, 免! 抵押费, 免! 评估费, 免!
贵宾热线: 025-58833567、58826567
www.jac.com.cn 24小时客户服务热线 4008-889933
江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店